【相田みつを氏の言葉を保護者・地域交流に活用】

葛西きらきら保育園で美術館のレプリカ作品を展示

スターツケアサービス株式会社(本社:東京都江東区、代表取締役社長:山﨑千里)が運営する、認可保育園『葛西きらきら保育園』では、6月3日(月)より、「相田みつを美術館(東京都千代田区)」から作品のレプリカを2点貸出していただき、美術館さながら、それら作品の解説と合わせて、展示を行っています。

■「保護者に癒しと勇気を」

葛西きらきら保育園の小川園長は、自身の育児中に相田みつを作品に助けられた経験があり、当時から美術館に頻繁に通い、保護者にも癒しや元気を与えたいと感じていました。育児や仕事に頑張る保護者の方々が、親子で作品を眺めながら会話を交わしたり、中には心労を重ねた保護者が作品を前に涙を流すなど、多くの方々から喜びの声をいただいています。

■スターツケアサービスと相田みつを

スターツケアサービスでは高齢者施設においても新規開設の内覧会や、各事業所のインテリアとして、ミュージアムグッズとして販売されているポストカードや絵皿の展示をしたり、若手社員の研修にも相田みつを美術館の見学を取り入れたりと、地域交流のきっかけ、心の教養として、様々な場面で活用しています。

ご来訪いただける方は下記連絡先にご一報いた だけますよう、お願い致します。





作品を眺める親子の様子



葛西きらきら保育園

住所:東京都江戸川区東葛西5-7-19

<本件に関するお問い合わせ先>

スターツケアサービス株式会社 広報:渡辺

E-mail:s-careservice@starts.co.jp

TEL:03-6880-3253 (直) FAX:03-6880-3261